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111 學年度四技聯合甄選入學 
國立高雄科技大學 (第一校區) 資訊管理系 

「商管群」術科實作題庫 

1. 一個 BYTE 等於幾個 BITs，最多能表達幾種狀態? 
(A) 2、4  
(B) 4、16  
(C) 8、128  
(D) 8、28 

2. 針對 ASCII 描述何者為錯? 
(A) American Standard Code for Information Interchange 
(B) 由電報碼發展而來 
(C) 7 位元的編碼 
(D) ‘A’的 ASCII 十進制碼為 66 

3. 要複製 PDF 檔案中的文字與圖片，不需要了解哪些步驟? 
(A) 編輯保護安全性內容，了解文件的限制 
(B) 選取好文字與圖片後，按下滑鼠右鍵的複製 
(C) 直接選取，按下 Ctrl+C 
(D) 直接選取，按下 Ctrl+D 

4. 下列何者非 MS-OFFICE 的成員 
(A) WORD 
(B) EXCEL 
(C) ACCCESS 
(D) WORDPRESS 

5. IPv4，Class C 的 IP 位址，最後用幾位原來表示主機位址： 
(A) 26

 

(B) 27
 

(C) 28
 

(D) 29
 

6. 如何啟動 Windows 10 的內建防火牆? 
(A) 設定 -> 更新與安全性 -> 防火牆與網路防護 -> 即可進行防火牆開啟 
(B) 設定 -> 更新與安全性 -> Windows 安全性 -> 防火牆與網路防護 ->即可進行防火牆開啟 
(C) 設定 ->  Windows 安全性 -> 防火牆與網路防護 -> 即可進行防火牆開啟 
(D) 設定 -> 安全性 -> 防火牆與網路防護 -> 即可進行防火牆開啟 

7. 在 EXCEL 中如何產生 2 至 2000 的整數之亂數? 
(A) RAND()*1000 
(B) RAND(2,2000) 
(C) RANDBETWEEN(1,1000) 
(D) RANDBETWEEN(2,2000) 

8. 試問 EXCEL 中的 MAX 與 MAXA 之差異為何? 
(A) 無差異 
(B) MAX 可以包含邏輯值 
(C) MAXA 可以包含邏輯值 
(D) 以上皆非 

9. 電子商務的架構中，何者是指商品所有權的轉移? 
(A) 物流 
(B) 金流 
(C) 資訊流 
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(D) 商流 
10. 下列何者非為 O2O 的詮釋? 

(A) 離線商務模式 
(B) 線上對應線下實體 
(C) 虛實合一 
(D) 物聯網 
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